справка о санации полости рта







Побольше бы таких сайтов. 1 минуту назад



ГришаПервый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина Всем советую, качает быстро. 1 минуту назад



Леша не поверил глазам,есть все.спасибки! 1 минуту назад



Оксана Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала. 1 минуту назад

Adento – стоматологический портал, вобравший в себя всю информацию о современной стоматологии. На страницах нашего сайта вы найдете самые качественные и актуальные данные, посвященные профилактике, диагностике и лечению всех заболеваний полости рта, зубов и десен. Аденто.ру - уникальный проект группы профессиональных стоматологов, целью которого является создание общей площадки для врачей и пациентов. Ходила сегодня в ЖК, принесла справку от стоматолога. В справке указано, что необходима санация полости рта (есть зубной камень на одном зубе, и еще кариес в одном зубе). Спраку прикрепили в карточку, сделали запись в обменке, а акушерка сказала, чтобы я обязательно принесла потом справку о том, что полость рта санирована. а то... Что "а то..." я так и не поняла Что будет например если я не принесу эту справку? Ничего не беспокоит, но якобы эта справка нужна... А если при осмотре врач скажет, что нужно лечить... Вроде ничего не наблюдаю...)) В жизни бывают разные неожиданности, например, вам требуется для работы или учебы справка от стоматолога. Этот документ свидетельствует, что в настоящее время проведена санация полости рта, заболевание зубов и воспаление дёсен не обнаружено. Однако как же быть: справка от стоматолога нужна сейчас, а лечение зубов займёт не менее дня! Не помогут в этом вопросе и опытные врачи-стоматологи: если при осмотре обнаружатся заболевания, то справку они вам выдадут только после полного лечения. В случае когда пациент самостоятельно приходит к врачу с намерением пройти диагностику, лечение и протезирование зубов. Плановая – чтобы получить справку о санации полости рта. Проводится обычно один раз в год для допуска к учебе (санация полости рта у детей) или работе. После посещения стоматолога дается заключение о санации полости рта. Во время беременности, а лучше во время её планирования. Акция по детской стоматологии! По традиции в этом году вы снова можете обратиться в любую из наших клиник с целью прохождения осмотра у детского стоматолога и получения справки о санации полости рта. Прием, осмотр, постановка диагноза детским стоматологом и выдача справки о санации полости рта — бесплатно! Сроки проведения акции: 15 августа — 15 сентября 2015 г. Справка о санации полости рта требуется для оформления документов при поступлении ребенка в образовательное учреждение ... 1 августа — 15 сентября 2013 г. Справка о санации полости рта требуется при оформлении ребенка в детский сад, школу, лечебные учреждения и т.п. В нашей клинике предусмотрено оказание данной услуги. Вы можете обратиться в «Ассоциацию стоматологов СПб» в удобное для вас время для получения справки о санации полости рта. Предварительная запись на прием: (812) 902-04-02. 342-95-44 (круглосуточно).